MPUMEP 1
a=12,b=18. DTOT Ky3HEYMK NonagaeT B TOUKy 6
(1 npbi>kok HanpaBo Ha 18 n 1
N NPbI>XOK Haneeo Ha 12).
OH MOXKeT nonacTb TO/IbKO B
. . e e, KpaTHble 6 Toukw, T.K. 06O ero

NMPbDKOK KpaTeH 6.
3ameTum, yto 6 = HO/Z (12, 18).
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T’MMNOTE3A
KysHeunk Buga [a, b] nonagaeT TobKo B TOUKW, KPaTHbIE
HOA (a, b).

MPUMEP 2 ITOT Ky3HEYMK nonagaeT B TOUKY 2
a=6,b=26 (1 npbikok HanpaBo Ha 26 n 41
MpbI>KKa Haneeo Ha 6).
N Takoi Ky3HEeUYMK MOXET nonacTb
TO/IbKO B YETHbIE TOUKMU, T.K. BCE €rO
N MPbKKN U3 TOUKM 2 MOTYyT BbIThb
[ J [ J e o [ J o )
26 -6 0 2 & 26 TOMbKOYETHBIMM.
2 =HOL (6, 26), 3HauuT, Hawa
rMnoTesa NOATBEPXKAAETCA.
MPUMEP 3
a=8,b=27. DTOT Ky3HeYMK nonagaeT B ToUky 1

(3 npbikka Hanpaeo Ha 27 1 10

MPbI>KKOB HAaNeBO Ha 8).

Tem cambiM noaTBEPXXAAS HaLLy
e e » runotesy, T.k. HO(S, 27) = 1.
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MpoekT peanusyeTcs npu noaaepxxke oHaa Npe3naeHTCKMX rpaHToB

OcHoBHas Teopema apudpmeTuku. Cnegcreuns

TEOPEMA

Ky3Heuuk Buga [a, b] MoXeT nonacTb TONLKO B TOUKMY,
kpatHble HO/Z (a, b).

OOKA3ATE/IbCTBO
N MycTb r — 6Gnuxkaiwas k 0 Touka,

KyZa MOXET NonacTb Ky3HEUMK.
Torpa a u b pOMKHBI 4eNNTbCA Ha

e o .h. e e » I, MHA4Ye OCTaTOK OT UX AeneHns

b -a o r a b Ha r 6b1n 6b1 GvKaiwein K 0
TOYKOW, KyAa MOXET NnonacTb
KY3HEUUK.

Taknum ob6pazom, r — obwuii aenutens Yncen a u b.

Lokaxkem, uto r = HO/] (a, b), a Takxke, 4TO r AeNNTCs Ha Noboi
obwuin genntenb a n b.

MycTb X M y — Takue yncna, YTo cneayroas KOMbUHaums
NPUBOAMUT Ky3HEYMKA B TOUKY I:

r=a-x+b-y

Ecnn s — noboin gpyron obwmin genutenb a n b, To r AennTcs
Ha S, T.K. ABNSETCS CYMMOW KPATHbIX S Yncen.

Takum o6pasom, r = HO/] (a, b) n KpaTHO BCEM ApYyruUM O6LLNM
OENUTENAM.

Teopema 0 Ky3Heunke 03HaYaeT, YTo Ntobas NMHelrHas
KOMBMHauus AByx Yymcen nponopumoHansHa ux HO/Z.



JTEMMA
Myctb ab : ¢, HOL (a,c) = 1. Torpa b : c.

OOKA3ATE/IbCTBO 1

HO/L (a, ¢) = 1 = cylecTBYIOT TaKue X U Y, YTO
a-x+c-y=1.
YMHOXXWUM 3TO Bblpa)eHMe Ha b:
ab-x+bc-y=b =b:c
N
iC :C
OOKAS3ATENBCTBO 2

Mo ocHoBHOW Teopeme apudmeTUkm:

NEMMA OOKA3AHA

— (08 08 o, —
a=p-p- -p, C = qlﬂl .qzﬁz qsﬁs

rae BCE p, U g, — pas/inyHbIe MpOCTble YUCTa.
Mo ycnosuto:

plou. p20(z .. .prlxr . b = qIBI. qzﬁz.". . qsﬁs . d

AN HekoToporo d.
Mo ocHoBHOW Teopeme apudmMeTuKM pasnoxeHue gas a-b
€ANHCTBEHHO.

Ho HM 0AWH N3 COMHOXWUTENEN B qlﬁl 'qzﬁz qsﬁs
He nonagaeT B npousseaeHne P,"-p,* - -p*

= BCE OHW JO/MKHbI coepxkaTbcs B b
= b:c. JNEMMA NOKA3AHA

MpoekT peanusyeTcs npu noaaepxkke oHAa Npe3naeHTCKMX rpaHToB

OcHoBHag Teopema apudmetuku. Cneacreuns

MycTb a,, a,,...a, — Lenble NONOXMUTENbHbIE YNCNA, NOMaPHO
B3aMMHO npocTbie (ans mobeix i, j HOL(a, a].) =1).

LAHO

— r
a;-a,... ak—b

Torpa gna noboro i a,=b/, rae b, — HekoTopble Lenblie Yncna.
OOKA3ATE/TbCTBO

Mycts € =q,"-q,"- -q°

Torpa — .
n bl’ —_ qlall’ . qzazr. .'.. qslx r

Ho a a,-...-a, = b’, a 3HaunT, N0 OCHOBHOM Teopeme
apudMETUKIN ABA PA3/IOXKEHNS COBNAAAOT.

T.k. BCE 3, NONapHO B3aVWMHO NPOCTbIE, B PA3/IOXKEHMAX KaXA0ro
N3 HUX COAEPXKATCSA YHUKAJIbHbIE MPOCTbIE MHOXMUTENMN.

3HauunT, KaXkablin U3 610KOB g®" uenukom nonagaet
B Pa3/IOXeHME KaKOro-To 13 a.
B T0 ke Bpems, pa3noxeHns ans a, He MOryT COAEPXXaTb HUYEro,
Kpome Takux 6n1okos. CnefoBaTenbHO, BCE CTEMEHUN MPOCTbIX
MHOXUTENE B Pa3/IOXKEHMSAX 3. KPATHbI 1.
=> CYLLeCTBYIOT Takue uenbie umcna b, uto

a=>b

YTO U TPEBOBAJZIOCb N OKA3ATb



